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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DO INSTITUTO DE 1 

GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada no dia seis de março de dois mil e dezessete, às oito 2 

horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Geociências, com a presença dos Conselheiros: Prof. José Eloi 3 

Guimarães Campos – Diretor do Instituto de Geociências; Profª. Adriana Chatack Carmelo - Coordenadora do Curso de 4 

Graduação em Geofísica; Prof. Gustavo Macedo de Mello Baptista - Coordenador de Pós-Graduação em Geociências 5 

Aplicadas; Profº. Demerval Aparecido do Carmo - Substituto do Museu do Instituto de Geociências; Prof. George Sand Leão 6 

Araújo de França - Coordenador de Extensão; Profª. Mônica Giannoccaro Von Huelsen - Chefe do Observatório Sismológico; 7 

Profª. Lucieth Cruz Vieira; Prof. Carlos Jorge de Abreu, Prof. Marco Ianniruberto; Prof. Valmir da Silva Souza; Profª. Adriana 8 

Maria Coimbra Horbe; Prof. Elton Luiz Dantas; Rivany Borges Beú Bernardes - Representante dos Técnicos Administrativos; 9 

Marco Antônio Caçador Martins Ferreira - Representante dos Técnicos Administrativos. Ausências Justificadas: Profª. Sylvia 10 

Maria de Araújo – Vice-Diretora do Instituto de Geociências; Catarina Labouré Bemfica Toledo - Coordenadora do Curso de 11 

Graduação em Geologia; Profª. Adalene Moreira Silva - Coordenadora de Pós-Graduação em Geologia; Prof. Pedro Henrique 12 

Zuchi da Conceição - Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Ambientais; Ítalo Lopes de Oliveira - Representante 13 

dos Alunos de Pós-Graduação. Bárbara Oliveira de Rezende - Representante dos Alunos de Graduação.  Aberta a sessão no 14 

Instituto de Geociências procedeu-se aos seguintes itens: 1. Informes. O Prof. José Eloi Campos informou sobre o Concurso 15 

em andamento de Titular Livre e que foi solicitada a prorrogação do prazo de inscrições por mais 30 dias. Outro concurso em 16 

andamento é para a área de Geologia Estrutural que aguarda pronunciamento para publicação por parte do CPROV. 1.2 O 17 

Prof. José Eloi Campos informou que terá uma mudança na Pós Graduação referente à servidora Talita Oliveira, que será 18 

removida para a Biblioteca Central e que o IG, está recebendo outro Servidor (Paulo Henrique) oriundo do CPROV/DGP. 19 

Concomitantemente está trabalhando para viabilizar a substituição da vaga do Sr. Valdeci Reis que atualmente ocupa o cargo 20 

de Prefeito do Campus Universitário. 1.3 O Prof. José Eloi Campos informou sobre as obras da PRC que foram contratadas 21 

empresas de serviços elétricos e de alvenaria e que as ordens de serviço do ano passado perderam vaidade, sendo que as novas 22 

demandas devem fazer nova ordem de serviço. 1.4 O Prof. José Eloi Campos informou que o Prof. Carlos Jorge de Abreu é o 23 

novo responsável pelo Laboratório de Laminação, em substituição à Profª. Lucieth Viera desde janeiro de 2017. 1.5 O Prof. 24 

Gustavo Macedo informou que na sexta feira 03/03/2017 concluiu os lançamentos dos dados de 2016 na plataforma Sucupira/ 25 

CAPES para o Programa de Geociências Aplicadas. Além disso, o professor informou que se reuniu com os novos Diretor e 26 

Decana de Pós-Graduação visando esclarecê-los sobre as mudanças necessárias ao Programa. Também informou ao Conselho 27 

que notificou as alterações do Programa ao Coordenador da Área de Geociências da CAPES. 1.6 O Prof. Dermeval Aparecido 28 

do Carmo informou sobre o falecimento do Prof. Bernhard e em sua homenagem pediu um minuto de silêncio. Informou que 29 

desde o mês de novembro vem dando suporte em substituição ao Prof. Bernhard como chefe interino. 2. Apreciação das Ata 30 

257. Aprovada com correções de forma por unanimidade. 3. Item retirado de pauta. 4. Relatório Parcial de Atividades do 31 

18º mês do estágio Probatório da Professora Rejane Ennes Cicerelli. Depois de lido o parecer pelo Prof. Gustavo Macedo e 32 

após esclarecimentos de questões solicitadas pelo Prof. Elton Luiz Dantas, o Conselho aprovou o relatório parcial de estágio 33 

probatório por unanimidade. 5. Outros assuntos. 5.1 Indicação de membros para conselhos superiores; o Prof. José Eloi 34 

Campos informou que a Profa. Roberta Mary Vidotti foi eleita como representante do IG junto ao CONSUNI, e foi indicado o 35 

nome do Prof. George Sand Leão A. de França, para representante suplente do IG junto ao CONSUNI; o nome da Servidora 36 

Rivany Borges Bernardes, para representante do IG junto ao CAD. Os nomes foram aprovados por unanimidade. 5.2 O Prof. 37 

Valmir da Silva Souza pediu explicações sobre destinação de espaço físico para a Sociedade Brasileira de Geologia - Núcleo 38 

Brasília, considerando que o espaço destinado a SBG era anteriormente destinado a professores. O Prof. José Eloi Campos 39 

explicou que o espaço já havia sido destinado pela comissão de espaço físico desde meados do ano de 2016. Após, debates, o 40 
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Conselho entendeu que precisa agendar uma reunião específica para discussão desse tema e de temas relacionados à 41 

infraestrutura do IG e que uma nova comissão para rediscutir espaço físico deveria ser criada. 5.3 A Profª. Mônica 42 

Giannoccaro apresentou parecer favorável referente a duas bolsas para apoio de Projetos de Iniciação Científica no valor de R$ 43 

500,00 disponibilizadas pela Sociedade Brasileira de Geofísica - SBGF. O parecer foi aprovado por unanimidade. Assim, nada 44 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às nove horas e quarenta e sete minutos, tendo eu, Valdirene Marcos de Lima, 45 

lavrado a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo presidente desta reunião do Conselho do Instituto de 46 

Geociências da Universidade de Brasília. Brasília, seis de março de dois mil e dezessete. 47 

Prof. José Eloi Guimarães Campos 48 

Presidente do Conselho do Instituto de Geociências 49 
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